
Задания

Задание 24 № 1485
Определите страну по её краткому описанию.
Территория этой страны расположена в южной части материка и омывается водами двух океанов. Её

пересекает Северный тропик. Численность её населения превышает 100 млн. человек. В настоящее время
в международном географическом разделении труда страна выступает в первую очередь как поставщик
продукции машиностроения, однако нефть и нефтепродукты остаются важной статьей её экспорта.
Пояснение.

Для выполнения заданий такого типа надо внимательно прочитать описание, выбирая «ключи», то
есть уникальные особенности государства или его отличительные черты.

Из таких характеристик, как: омывается водами двух океанов и пересекается линией Северного
тропика легко определить, что это Мексика. Численность населения более 100 млн. чел подтверждает
выбор Мексики.
 
Ответ: Мексика.
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